

Уважаемый Борис Николаевич!

Тепло вспоминая о нашей с Вами встрече в маленькой вятской деревушке Русское в августе 1990 года, когда Вы еще не были Президентом России, а я не был главным редактором газеты (я брал тогда у Вас интервью для кировского радио), решил обратиться к Вам вот по какому поводу.

Волей-неволей Вы стали "крестным отцом" областной газеты "Вятский край", когда, откликнувшись на мою просьбу, поздравили коллектив редакции с выходом первого номера и тепло нас напутствовали. Вы тогда пожелали газете "заявить о себе как действительно честном, объективном, порядочном и непродажном издании и выдерживать характер в непростой борьбе за возрождение России." И еще. Вы дали согласие на публикацию в газете Вашей книги "Исповедь на заданную тему", которую как раз и писали на вятской земле.

Прошло пять лет: 5-го октября мы отмечаем маленький юбилей своего рождения. Вы лучше других знаете, что это были за годы и в каких нелегких условиях газете пришлось становиться на ноги, утверждая демократические принципы жизни.

Думаю, мы ни разу все это время ни в чем Вас не подвели и в самые трудные для Вас и для страны моменты всегда были с Вами.

Так было, когда на Вас шла отчаянная волна травли со стороны коммунистов. Так было в августовские дни путча 1991 года, когда "ВК", несмотря на угрозы, опубликовал все Ваши Указы и обращения к народу, а также материалы в их поддержку. Так было во время напряженного противостояния, созданного хасбулатовским Верховным Советом. И, думается, благодаря своей честной, принципиальной позиции газета с первых своих шагов стала самым популярным и самым тиражным изданием среди средств массовой информации Вятского региона. В 1994 году "Вятский край" стал лауреатом Всероссийского журналистского конкурса "За экономическое возрождение России", а в 1995 -м стал победителем конкурса "Лучшая региональная газета России" и получила приз -

№05817

автомобиль "Москвич".

. Уважаемый Борис Николаевич! Журналисты "Вятского края" были бы искренне рады видеть Вас 4 октября с.г. в г.Кирове на торжестве, посвященном 5-летию газеты. Надеемся, что Вы в своем напряженном графике сумеете выделить один день для посещения вятской земли - земли, которая не только "подарила" Вам зятя и помогла творить книгу, но и которая помнит Вас добром.

С уважением

Главный редактор газеты
"Вятский край"



Смирнов Василий Васильевич

8 сентября 1995г.

630673 11.09.95

КАНЦЕЛЯРИЯ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

(н)

29535	11.09.95
Администрация Президента Российской Федерации	
л.2	20:13:05

25 MAR 1996 * 05817

КАНЦЕЛЯРИЯ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
МОСКВА, КРЕМЛЬ

38

С. К. Медведеву

Уб. Сер. Канст.!

Брось, утихомирив
обязательные Президента,
всё проверяя и, ви-
димо, готовя ин-
формацию (если сооб-
ще это необходимо).

С. В. Р. Ритт
11.5.86

ПРЕСС-СЛУЖБА
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

103073, Москва, Кремль
тел. 224-03-43

«28» сентября 1995 г.

№ _____

36

Первому помощнику Президента РФ

В.В.Илюшину

Уважаемый Виктор Васильевич!

Согласно полученному поручению Пресс-служба подготовила приветствие Президента Российской Федерации газете "Вятский Край", "крестным отцом" которой Б.Н.Ельцин стал пять лет назад, поздравив газету с выходом первого номера.

Приветствие Президента по случаю пятилетнего юбилея в столь непростое время поддержит коллег и вновь подчеркнет внимание главы государства к СМИ.

С уважением,



И.Игнатьев